

Tartalmi értékelési szempontok

A jogosultsági feltételeknek megfelelő támogatási kérelmek az alábbi tartalmi értékelési szempontok szerint elvégzett pontozással kerülnek értékelésre. Az így kialakult pontozási sorrend képezi az egy szakaszban beérkezett támogatási kérelmek támogathatóságára vonatkozó döntés alapját.

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
1. Projektterv minősége	90	Felhívás 5. sz. melléklete szerinti Projektterv.
2. Térségi szempont (a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma) Amennyiben a projekt megvalósítási helye több települést érint, az értékelés a legmagasabb lakosság számú település lakosság száma alapján történik. Külterülettel jogosult települések esetében az értékelés a település teljes területének lakosság száma alapján történik.	10	Pályázati adatlapon és projekttervben megadott megvalósítási hely és KSH 2022. évi helységnévtár alapján.
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja a 10 000 főt.	0	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma meghaladja a 6 000 főt, de nem éri el a 10 000 főt.	3	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja a 3 000 főt, eléri de nem haladja meg a 6 000 főt.	5	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja az 1 000 főt, de nem éri el a 3 000 főt.	7	
A fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma nem éri el az 1 000 főt.	10	

1

A tartalmi értékelési szempontokhoz fűződő egyéb információk:

A tartalmi értékelési szempontok az „*értékelés alapja*” elnevezésű oszlopban szereplő dokumentumok alapján kerülnek értékelésre.

Amennyiben szükséges, a kérelem elbírálása során a nem egyértelmű, nem pontos és/vagy egymással ellentétes információk tisztázása érdekében legfeljebb egy alkalommal hiánypótlásra és/vagy adategyeztetésre kerül sor.

A hiánypótlást/adategyeztetést követően sem pontos, egyértelmű, vagy a kérelemben szereplő más adattal ellentmondásban álló adatot a kérelem értékelésekor nem lehet figyelembe venni, a kérelem értékelésére a rendelkezésre álló és egyértelmű, pontos adatok és iratok alapján kerül sor.

Tartalmi értékelési szempontok értékelése:

1. Projektterv minősége

A Projektterv minősége szempont értékelésére a „Projektterv kitöltési útmutatóban” foglaltak alapján kerül sor. Amennyiben a szempontra adható pontszám az elérhető 90 pontból nem éri el az 50 pontot, a kérelem nem támogatható.

2. Térségi szempont (a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma)

A szempont értékelése a pályázati adatlapon és projekttervben megadott megvalósítási hely és KSH 2022. évi helységnévtár alapján történik. A szempontra legfeljebb 10 pont adható.

Amennyiben a projekt megvalósítási helye több települést érint, az értékelés a legmagasabb lakosság számú település lakosság száma alapján történik.

Külterülettel jogosult települések esetében az értékelés a település teljes területének lakosság száma alapján történik.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja a 10 000 főt, a szempontra nem adható pont.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma meghaladja a 6 000 főt, de nem éri el a 10 000 főt, a szempontra 3 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja a 3 000 főt, eléri de nem haladja meg a 6 000 főt, a szempontra 5 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma eléri vagy meghaladja az 1 000 főt, de nem éri el a 3 000 főt, a szempontra 7 pont adható.

Amennyiben a fejlesztés megvalósítási helye szerinti település lakosság száma nem éri el az 1 000 főt, a szempontra 10 pont adható.

A tartalmi értékelési szempontok alapján **legfeljebb 100 pont adható**. Nem támogathatók azok a kérelmek, amelyek esetén a támogatási kérelemre adott összpontszám nem éri el az 50 pontot, továbbá a projektterv minőségére adható 90 ponton belül az 50 pontot, valamint a HBB által meghatározott támogathatósági minimumpontszámot. Az 50 pont elérése nem jelenti automatikusan a támogatás megítélését, a HBB ezen pontszámot meghaladó támogathatósági minimumpontszámot is megállapíthat.

Pontegyenlőség esetén előnyt élvez az a támogatási kérelem, mely az 5. sz. melléklet szerinti projektterv III. fejezet 2.2. pontja alapján magasabb pontszámot ér el (több turizmus-vendéglátásban érdekelt térségi szereplővel működik együtt), vagy azonos pontszám esetén a 2. értékelési szempont alapján magasabb műszaki/szakmai értéket képvisel (megvalósítási hely szerinti település lakosság száma).

Amennyiben fentiek alapján különbséget tenni nem lehetséges, az a támogatási kérelem részesül támogatásban, melyet korábban nyújtottak be.

A tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez külön jogkövetkezmények fűződnek, melyek a felhívás 10. fejezetében találhatók.